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1. Opening 
 
Vicevoorzitter Joost van Esch opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.  
 
Een bericht van afmelding voor deze vergadering ontvangen van:  
Gemma van Wel 
Mathijs Knapen 
Rakieb Nabibaks 
 
De vicevoorzitter vraagt een minuut stilte voor de overleden leden, Jan Ligtenberg (erelid), Marjo van Esch, Mark Damen 
en Lauran de Leijer.  
 
Ons erelid Jan Ligtenberg. Jan is meer dan 30 jaar o.a. wedstrijdsecretaris van jeugd en senioren geweest en was een 
trouwe supporter van jeugd en senioren. Jan was ook onderscheiden met de KNVB-speld en Koninklijke onderscheiding 
ontvangen vanuit onze gemeente. 
 
Marjo van Esch. Marjo heeft zich ingezet voor Uno Animo als keeper,  leider en trainer van diverse jeugdelftallen en van 
het 2e elftal. Daarnaast was Marjo inzetbaar voor allerlei andere activiteiten waaronder bijvoorbeeld de jeugdkampen 
van Uno Animo en deed altijd mee aan het rikconcours 
 
Mark Damen. Mark heeft 2 jaar gedaan met Walking Footbal meegevoetbald ondanks zijn ziekte. Hij was erg blij 
onderdeel van deze groep te kunnen zijn om toch nog te kunnen voetballen. 
 
Lauran de Leijer. Lauran was jarenlang 1e elftalspeler van Uno Animo en daarna heeft hij meegedaan aan Walking 
Footbal waar hij helaas eerder mee moest stoppen omdat het niet meer kon. 
 
 
2. Notulen van de Algemene ledenvergadering van 31 oktober 2022 
De notulen van de A.L.V. van 31-10-2022 hebben op 14 december jl. voor eenieder ter inzage in de bestuurskamer 
gelegen. Er zijn geen opmerkingen over de notulen. De notulen worden vastgesteld, met dank aan de notulist Anjo 
Damen. 
 
3. Verenigingsverslag seizoen 2022/2023 
Het verenigingsverslag wordt voorgelezen door Anjo Damen. Dit verslag is als bijlage opgenomen bij deze notulen. 
 
4. Financieel Jaarverslag 2022/2023 
Penningmeester Harrie Daems licht het financiële jaarverslag 2022/2023 (exploitatie van de voetbalvereniging) 
uitgebreid toe. Het verslag heeft 14 december 2023 ter inzage gelegen in de bestuurskamer. Er worden geen vragen 
gesteld vanuit de vergadering. Harry Daems wordt door aanwezigen bedankt voor zijn kundige verslag. 
 
5. Verslag Kascommissie 
Harold Beerens en Tom van Brakel vormen de kascommissie. Zij hebben op 11 december jl. de kascontrole verricht. 
Harold Beerens leest het verslag voor. Er zijn geen bijzonderheden aangetroffen. 
De commissie complimenteert de penningmeester voor de voortreffelijke manier waarop deze uitvoering geeft aan het 
beheer van de financiën van de v.v. Uno Animo. De vergadering verleent decharge voor het gevoerde financieel beleid 
van het afgelopen jaar.  
 
6. Bestuursverkiezing 
Aftredende leden zijn: de heer J. van Esch en mevr. A. Damen. Zij zijn beiden niet herkiesbaar. 
 
Het bestuur heeft de volgende kandidaten bereid gevonden zitting te nemen in het bestuur: 
De heer H. van Rossum 
De heer K. van Loon 
De heer P. de Raad 
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Ook leden kunnen kandidaten voordragen. Deze voordracht dient door tenminste 5 leden te zijn ondertekend. De 
kandidaatstelling dient in ieder geval plaats te vinden vóór aanvang van de vergadering. Er zijn géén andere kandidaten 
voorgedragen. 
 
Het bestuur stelt aan de ledenvergadering het volgende voor: 
- De verkiezing van de heer H. van Rossum, als voorzitter 
- De verkiezing van de heer P. de Raad, als secretaris 
- De verkiezing van de heer K. van Loon, als technisch manager voetbalzaken 
De nieuwe taakverdeling binnen het bestuur wordt vastgesteld in de bestuursvergadering van Januari 2024.  
 
De ledenvergadering stemt in met de benoeming van deze nieuwe bestuursleden door het geven van een applaus. 
 
7. Begroting en vaststelling contributie 
Harry Daems licht de begroting voor seizoen 2023-2024  toe. Er is 3 jaar geleden de afspraak gemaakt, dat de contributie 
3 jaar lang niet verhoogd zou worden. Voor volgend seizoen zal dit opnieuw bekeken maar we moeten echt rekening 
gaan houden dat contributieverhoging doorgevoerd moet worden. 
 
8. Verkiezing kascommissie 
Volgens de statuten is Harold Beerens aftredend als lid van de kascommissie. Hij wordt bedankt voor zijn inzet. Wil van 
Heeswijk heeft zich hiervoor kandidaat gesteld en wordt als nieuw lid benoemd, zodat de nieuwe kascommissie komt 
te bestaan uit Tom van Brakel en Wil van Heeswijk. 
 
9. Blik op de toekomst; structuur van de vereniging en beleid voor jeugd & senioren 
Paul de Raad geeft aan dat de zoektocht naar nieuwe bestuursleden moeizaam was. En dat we voor de toekomst elkaar 
(alle leden van Uno Animo, ouders van jeugdleden en bestuursleden) moeten helpen en ondersteunen. Het bestuur 
heeft de leden hard nodig om te kunnen functioneren. Geef hierbij elkaar ruimte en vertrouwen. Het bestuur zal in de 
nieuwe termijn inzetten om een goede verbinding te leggen met de achterban. De plannen zullen hiervoor in 2024 
zichtbaar worden. Paul sluit af met een oproep aan de vergadering; "Kunnen en mogen wij op jullie rekenen." De 
vergadering reageert hier positief op. 
 
Henk van Rossum stelt zichzelf voor en geeft aan dat hij onder andere samen met Paul, Kees, Marco van Corstanje en 
Toine van Kuijk een nieuwe bestuursstructuur gaat starten. De nieuwe presentatie van Henk is bijgesloten bij de notulen 
van deze vergadering. 
 
Vraag van Harold Beerens, wie zijn de 2 voornoemde vertrouwenspersonen?  
Antwoord; dit zijn Mary Kruitwagen en Cees Vrijsen. 
 
Daarnaast geeft Henk aan dat, onder begeleiding van de gemeente Loon op Zand er wordt gewerkt aan een Positief 
Sportklimaat. Deze pilot wordt nu bij de voetbalverenigingen uitgerold. En later toegepast bij de andere 
sportverenigingen van onze gemeente. 
 
Vervolgens geeft  Kees van Loon een toelichting waarom hij de bestuursfunctie heeft aanvaard en dat is met name uit 
bezorgdheid en sentiment in verband met de continuïteit van deze mooie vereniging. En hij bedankt de aanwezigen 
voor het vertrouwen in het nieuwe bestuur. Zijn presentatie is ook bijgesloten bij de notulen van deze vergadering. 
 
Kees deelt mede dat bestuur en Sjef Verboven momenteel in gesprek zijn met de gemeente over de aanleg van een 
nieuw veld. Het is nog niet duidelijk of de gemeente kiest voor aankoop grond en aanleg veld met verlichting of dat de 
optie voor aanleggen kunstgras nog bespreekbaar is. Besluitvorming zal zorgvuldig voorbereid worden. 
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Vervolgens presenteert Tommy Boom vanuit TC jeugd het nieuwe beleid “gelijke kansen”. Ook deze presentatie is 
bijgesloten bij de notulen van deze vergadering.  
 
Vraag van Iris Denissen: hoe ontstaan teams vwb indeling? Bestaan ze uit gelijkgestemden, op basis van leeftijd, of 
ander criterium?  
 
Als kleine voetbalvereniging hebben we te maken met spelersaantallen in elke leeftijdscategorie en zijn we daarbij 
afhankelijk van elkaar.  
 
In de context van onze club beschouwen we ook dan ook de teamindelingen. Indelen kan bijvoorbeeld met 
gelijkgestemden of op (biologische) leeftijd. We zijn ons ervan bewust dat selecteren ook dé-selecteren (goed genoeg 
en niet goed genoeg) betekent en dat indelen op leeftijd mogelijk het geboortemaandeffect creëert. De wijze van 
indelen is niet in beton gegoten en criteria kunnen zijn voetballen, motivatie & gedrag, leeftijd & ontwikkeling, sociaal 
of random. We zullen dit verder bekijken, uitwerken, verbeteren en aanpassen met het uiteindelijke doel het borgen 
van gelijke kansen voor alle spelers binnen een positief sportklimaat, waar zowel prestatieve als recreatieve spelers zich 
gewaardeerd voelen. 
 
10. Mededelingen 
- 4 januari 2024 zal nieuwjaarsreceptie plaatsvinden 
- 23 februari 2024 vindt de vrijwilligersavond plaats. Tijdens deze avond worden de volgende jubilarissen gehuldigd te 
weten: 
60 jaar lid: Harry Daems en Henk van Esch 
50 jaar lid; Toon Leermakers en Harold van Noije 
25 jaar lid, Anjo Damen, Hans van de Griendt en Paul de Raad  
 
De scheidende bestuursleden worden bedankt door Paul door middel van een bosje bloemen. Op een later moment zal 
hier nog aandacht aan gegeven worden vanuit zittend bestuur, 
 
Dank aan Joost van Esch voor zijn werk aangaande het sponsorbeleid. Joost zal zijn portefeuille overdragen aan Toine 
en Marco en zal hun daarbij blijven ondersteunen. 
 
Anjo Damen wordt bedankt voor 25 jaar bestuursinzet. Heeft onder andere a het vrouwenvoetbal een plaats binnen de 
vereniging gegeven en heeft veel werk verzet met het opzetten van de huidige website. 
 
Voor deze inzet voor Uno Animo richt Paul tot de ledenvergadering met de vraag of de vergadering kan instemmen tot 
benoeming van Anjo Damen tot erelid van Uno Animo. Er komt een applaus vanuit de ALV.  Dus vanaf vandaag is Anjo 
Damen erelid van Uno Animo. 
 
11. Rondvraag 
 
Jo IJpelaar: 
Antonio, de zaterdagconsul van vorige seizoenen wordt erg gemist. Is er voldoende geprobeerd om hem te behouden? 
 
Antwoord; er zijn meerdere gesprekken met hem gevoerd, daarnaast is er ook nog app-contact geweest. Maar helaas 
is het niet gelukt om hem voor de club te behouden. 
 
Jo IJpelaar: 
Is er voor een activiteit/weekend weg van JO19 budget beschikbaar vanuit Uno? 
 
Antwoord: dit verzoek zal met TC jeugd en bestuur besproken worden. 
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Jeffrey Haen:  
Kan het jeugdkamp betaalbaar gehouden worden, door een bedrag hiervoor vrij te maken? 
 
Antwoord: we hebben hiervoor 2 “potjes” beschikbaar namelijk voor pupillen en junioren kamp. Een voorstel hiertoe is 
altijd bespreekbaar met bestuur. Dus verzoek aan Jeffrey om dit uit te werken en wat er financieel nodig is en waarvoor. 
 
Harold Beerens: 
Hoe staat Uno Animo tegenover zaterdagvoetbal voor bv Uno1? Hij vindt het jammer dat Heren1 niet meer tegen 
regioclubs speelt. 
 
Hierop ontstaat een goede korte discussie over dit onderwerp; 
Rick van Loon vult aan dat deze regioclubs in de 3e of 4e klasse spelen dus heren 1  zouden toch niet in dezelfde 
competitie zitten. 
 
Paul de Raad : mocht er behoefte/aanleiding om naar de zaterdag te gaan dan moet dit goed worden onderzocht samen 
met leden en bestuur. Voor een dergelijk besluit moet er voldoende draagvlak zijn vanuit de achterban. 
 
Harold Beerens:  
Harold mist gezelligheid in de kantine op zaterdagmiddag. Alles lijkt zich af te spelen op de ochtend 
 
Antwoord; er is bewust gekozen voor spreiding van de teams over de hele zaterdag, zodat men onderling spelers kan 
uitlenen, om elkaar te helpen. Dit gaat helaas ten koste van het bezoeken van de kantine. De jeugdsecretaris Ellen geeft 
aan dat de voorkeur van veel jeugdteams is om op de ochtend te spelen. 
 
Michel van Iersel: Hoe denkt het bestuur over Walking Football? 
 
Antwoord we zijn Ton en Jan erg dankbaar voor het op poten zetten van Walking Football. Een hele mooie aanvulling 
voor Uno. 
 
12. Sluiting 
Dank aan alle aanwezigen voor jullie komst. We gaan een uitdagend jaar tegemoet. En we gaan het samen met jullie 
doen sluit Paul af wenst iedereen fijne feestdagen en een sportief en gezond 2024. 


